

“紫金天天发”兼顾安全与收益

经济增速下行,二级资本市场短期信心不足,股市闲置资金无法增值?银行存款利率太低?周末节假日资金无处去?面对疲软的市场,投资者要面对的问题太多,而这其中最关键的问题就是如何在保障本金安全的情况下如何获得高于银行存款利息的收益。分析人士认为,在疲软的市况中,投资者在等待时机的同时,应理性选择适合的理财产品,流动性高、安全性好同时兼顾收益性的客户保证金管理产品是当下较好的选择。

记者近日获悉,华泰证券首款客户保证金管理集合理财产品“华泰紫金天天发”成立一个月后就实现了首次分红。据产品管理人华泰证券披露,“华泰紫金天天发”采用“每季分红、定点回报”的分红计划,即在符合分红条件和收益分配原则的前提下,每个季度末分红一次且集合计划收益分配的比例为收益的100%。

这款创新型客户保证金管理产品操作方便、进出自由,当日退出成功的资金当日可立即买入股票,不耽误客户投资。客户在静候市场时机的同时盘活了闲置资金。自今年8月21日成立以来,该产品“浮动七日收益率”基本保持稳定。客户参与天天发的实际收益率远超同期银行活期利率。

热线电话:85453150

■记者 李庆钢



茶陵浦发村镇银行开业

本报讯 日前,茶陵浦发村镇银行正式开业,这是浦发银行在湖南设立的第3家、在全国设立的第15家村镇银行。稍早,沅江浦发村镇银行也宣布开业。

据悉,自2009年湖南首家浦发村镇银行在资兴开业以来,已累计向当地“三农”经济和中小企业投放信贷资

金20多亿元,累计创税2000多万元,带动了当地金融服务水平的整体提升。今年,浦发银行作为主发起人,在衡南县、茶陵县、临武县、沅江市批量设立4家村镇银行,除了已开业的沅江、茶陵两家村镇银行外,另两家也将在年内陆续开门纳客。 ■通讯员 赵书生 记者 刘永涛

中国银行星沙黄花支行走进农村

为积极响应“走进农村市场、服务三农发展”的活动号召,湖南省星沙黄花支行在黄花机场周边的高岸村、凤凰村开展“惠富通”助农取款业务的推广活动。从9月25日安装首台“惠富通”取款机开始,目前,中国银行星沙支行已成功在黄花镇周边乡镇安装“惠富通”取款机6台,并且每家商户均成功实现取现交易,并通过现场散发宣传资料、安装助农取款标志牌、悬挂宣传横幅、赠送礼品等活动,扩大了当地村镇对助农取款业务的认识,并享受到了取款便捷。

中国银行星沙黄花支行通过对周边乡镇的走访以及咨询了解,村民们普遍反映因地处农村乡镇,大家面临取款的问题。其中一名个体经销商户反映,因地处乡镇,一旦面临资金周转较急的情况,取款变成了最大的难题,加上路途时间,很多情况下影响了资金交付;另有村民也表示,有时候遇上需用钱时,乡镇出行难,以及路途时间长,成为村民最棘手的问题。

了解到相关信息后,中国银行星沙黄花支行积极和

上级行联系,在获得上级行的大力支持下,结合中国银行新推出的“惠富通”系列惠农产品,从7月份开始着手农村市场营销的准备工作。7月下旬,中国银行星沙支行领导走访了黄花镇负责人,商讨与黄花镇业务合作事宜。并组织实施工作方案,在周边乡村亲自上门营销选点,就农村市场调查、“惠富通”业务拓展、拆迁资金营销提出系列工作计划。

经过一个多月的紧张准备,中国银行星沙支行完成商户的系统安装申请与维护、业务操作流程的制订,业务宣传策划与宣传资料的准备,以及营销礼品的采购等工作。并在9月25日实现业务启动。截止11月底,已实现“惠富通”取款机6台的安装,下一步,中国银行星沙支行将组织员工开展进村、进户、进市场等活动,大力宣传“惠富通”产品的便利与优势,让周边村镇的农民充分地享受到取款的快捷便利,服务三农市场的发展。

■记者 梁兴 通讯员 刘其鸿 温华

经济信息

通程电器五一广场旗舰店新装盛大开业

近日,五一广场实现通车,因地铁修建交通不便而减少的人流,又再一次聚集于五一商圈。

而正处于五一广场西北角的通程电器五一广场旗舰店,迎接通车之喜时,为了让市民享受到更舒适的购物环境,通程电器五一广场旗舰店正在进行新装调整。

全品类家电齐贺新装庆典

11月30日—12月2日,通程电器五一

广场旗舰店就将迎来新装开业庆典。“全品类家电都将参与促销,且力度放至最大”,通程电器副总经理田刚直言。

现场砍价,低价惠全城

12月1日上午10点—12点,通程电器采购总监将在五一广场旗舰店,现场代表市民与湖南家电老总们砍价。届时,海信、创维、美的、三星、LG、迅达等厂家总经理将集体亮相,并承诺无条件接受现场放价

结果。
新装盛大开业:免单现场送

最令人动心的是,11月30日上午8时—12月2日购物的朋友,均可参与“全免单”抽奖活动。12月1日、2日每天12点和17点,五一广场旗舰店将进行抽奖,被抽中的幸运顾客可享受全额返款,当场可领取现金。此外,还将抽取幸运顾客直接送500元、100元现金。在这里,提醒广大市民,免单名额只在现场公开抽取,如被抽中的朋友未在现场,则不予领取,并现场重新抽取。

冬季高血压易失控 自测血压有利控压

冬季容易导致血压失控,寒冷干燥的冬季,血压容易不稳定,高血压患者在寒冷的冬季要注意如何预防血压升高,测血压是预防冬季血压升高的一个重要手段。

如何正确地测血压

正确的方法是,测量血压时,要求被测者取坐位,背靠座椅,裸露左上臂后包上袖带进行测量。袖带高度应与心脏处于同一水平,如果袖带位置过高,测得的血压值就会偏低;如果袖带位置过低,测得的血压值就会偏高。

家庭测血压会低于医院测血压

一般情况下,家庭自测血压的血压值低于诊所测量的血压,家庭自测血压的平均值135/85mmHg,相当于诊所测量血压

的140/90mmHg。非同日多次家庭自测血压的平均值 $\geq 135/85$ mmHg,可考虑诊断为高血压。

一天多次测血压 有利于控压

初始接受高血压治疗的患者或更换降压药物时,每日应测量血压4次,一般在7时、10时、16时、20时测量较好,但特殊情况测量的频度和时间也可调整。

降压贴士:

根据美国公布的《美国预防、检测、评估与治疗高血压全国联合委员会第七次报告》(简称JNC7),提倡降压药物使用长效降压药,从降压效果、靶器官保护、依从性综合考虑,无疑长效降压药有明显的优势。

长效降压药的最大问题是,每天只吃1

次,不可能保持24小时血液中药物浓度完全一样,长效降压药的降压效果在24小时里也不可能完全一样,有最好和最差之分,这就是峰值和谷值。

长效降压药降压稳定性就是用谷值和峰值的比——“谷峰值”来衡量。根据美国食品和药品管理局颁布的标准,合格的谷峰值应超过50%。即只有谷峰值大于50%,才能每天服1次药。一般正常人每天血压波动在20毫米汞柱—30毫米汞柱范围内,其自然谷峰值也要在80%左右。最新的一些进口长效降压药,不少谷峰值在50%左右,但作为30多年老药的降压0号,其谷峰值已达到77%,大大超过美国规定的50%。因此,降压0号的24小时降压效果是非常理想的。

高血压免费咨询电话:8008103536

安贞孕妇大讲堂圆满结束 参与孕妈好礼拿不停

11月24日下午,在芙蓉华天二楼,由长沙安贞妇产医院主办的大型孕妇大讲堂活动圆满结束。活动围绕“如何科学坐月子”的主题,为孕妈们传递了全新的坐月子理念,“准爸爸爱的宣誓”环节感动在场所有准妈妈。

活动中,王沁元讲师以如何科学坐月子的话题展开,向孕妈们讲授关于坐月子的饮食搭配与调养。对于坐月子的科学饮食,孕妈需要记住4大要诀:第一、阶段性食补;第二、温和的热补;第三、“营养汤头”料理餐点;第四、产后盆底治疗的重要性。王沁元讲师讲授风格轻松生动,不断与孕妈们近距离互动,期间还分享了国内多位一线明星坐月子的经验。讲课之后还安排了互动游戏环节和爱的宣誓环节。游戏环节中,为了抢到各种奖品,准妈妈们都使出浑身解数争先参与。最后,现场近200名准妈妈面对准妈深情宣誓、亲吻准妈额头的现场非常感人。

此次孕妇大讲堂活动,为孕妈们提供了一次难得的学习机会,让孕妈们掌握专业的坐月子调理知识,更好的度过月子生活。同时,有24位准妈妈参与了安贞订房大赠送活动,不仅减免了几百元生产费用,还拿了1000元礼品回家。就这样在欢乐的气氛中,活动圆满结束!

病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

(本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪)

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

本院采用老祖宗的中医传统方法治疗,20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗,不管病程多长、病情多复杂,通过我院治愈后无一例复发,特告被病痛困扰的患者,不要再错过机会,不要再上当受骗。

地址:湘潭市湘衡路 261 号

电话:0731-55558855

(湘)医广[2012]第12-1116-602号

本院承诺:签约治疗,复发退款(不是无效退款)